

周口晚报携手爱心企业和组织送饺子

冬至爱心慰问温暖一座城

□记者 朱东一

本报讯 12月22日是冬至,周口报业传媒集团携手佳利地产、邦杰水饺、萤火虫公益等爱心企业和组织,在八一大道与文昌大道交叉口的佳利广场举办包饺子大赛暨《周口晚报》创刊15周年暖冬公益行活动。周口报业传媒集团党委委员、周口日报副总编辑、周口晚报总编辑李建成带着志愿者看望慰问了市社会福利中心的孩子们、市民政局老年护理院的老人及困难家庭。一句句关怀的话语、一声声真挚的感谢,让周口城充满温暖。

慰问分两队进行。一队志愿者

首先看望慰问了市社会福利中心的100多名孩子,为他们送去了水饺,让他们感受到来自社会的温暖。随后,志愿者看望慰问了市民政局老年护理院的老人,为他们送去温暖和关怀。许多老人拉着志愿者的手说:“谢谢你们来看我们,请你们今天中午在这儿吃饺子。”接着,志愿者又把温暖送到周口惠济康复医院。此时已临近中午,医护人员为家长和孩子们煮了水饺。看到热腾腾的水饺,孩子们的脸上露出了笑容。

当天上午,另一队志愿者看望慰问了川汇区3户贫困家庭,为他们送去了水饺。



孩子们吃得真香 记者 朱东一 摄



志愿者与老人交谈

记者 梁照曾 摄



医护人员转送爱心

记者 朱东一 摄



饺子飘香迎冬至 记者 梁照曾 摄